
Vážení rodiče,
s růstem přijímá střevní mikrofl óra Vašeho dítěte další 

mikroorganizmy ze všech zdrojů potravy. Mikrofl óra dětí 

není ale v počátcích jejich vývoje plně vyvinutá, a proto 

je zapotřebí věnovat více péče výběru a skladbě potravin 

a používat vhodné probiotické přípravky, které zajistí 

optimální fungování dětského střevního traktu a zlepší 

činnost imunitního systému. Tím se sníží náchylnost dětí 

k řadě onemocnění, která je vyšší než u dospělého člověka. 

Věděli jste, že používáním probiotik v době před 

porodem vstupují tyto látky do mateřského mléka a mohou pozitivně ovlivnit trávicí trakt dítěte 

již během prvních týdnů po porodu? 

Věděli jste, že rozpustný práškový přípravek Infants Dophilus Plus je vhodný i pro kojence? 

Věděli jste, že přípravky společnosti Pharma Agency jsou koncipovány pro každou věkovou

kategorii a specializují se mimo jiné i na seniory, cestovatele nebo ty z Vás, kteří se chtějí ak-

tivně podílet na prevenci proti rakovině tlustého střeva?

KROK 1: Zadejte do internetového prohlížeče naše webové stránky: www.pharmaagency.cz 

KROK 2: V horní části homepage naleznete

banner, po jehož nakliknutí se objeví vstupní 

okénko pro klienty CBC CZ.

Garantujeme Vám slevu ve výši 20%
z běžné obchodní ceny přípravku!

KROK 3: Jako klient CBC CZ můžete vstoupit po 

zadání unikátního vstupního hesla. Toto heslo 

obdržíte v tzv. „balíku rodička“, který Vám CBC CZ 

zasílá po Vaší registraci k odběru pupečníkové krve.

KROK 4: Otevře se Vám objednávkový list

– a můžete objednávat.

KROK 5: K ceně za vybraný přípravek je Vám účtováno pouze nejnižší 

možné poštovné cca od 30 Kč  (dle velikosti balení)

Jako váženým klientům společnosti Cord Blood Center (dále již CBC CZ), se Vám naše 

společnost Pharma Agency rozhodla poskytnout všechny své přípravky za výjimečných 

cenových podmínek tak, aby byly dostupné pro celou Vaši rodinu. Využijte tuto nabídku 

a pořiďte si špičková kanadská probiotika se slevou 20%!
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Jak na to?



Představujeme Vám některé z našich výrobků: 

Proč probiotika?
Probiotika jsou živé mikrobiální doplňky stravy, které významně a pozitivně ovlivňují činnost střevního traktu i dal-

ších orgánů lidského těla. Zejména u žen podporují vyváženou mikrofl óru poševního prostředí a brání tak vzniku mykóz 

a zánětů. Pomáhají nastávajícím maminkám při běžných obtížích v těhotenství (např. střevní komplikace, narušení vaginální 

mikrofl óry, záněty močových cest apod.) a zároveň se význačně podílejí na budování dobrého imunitního systému dítěte.

Užívání probiotik během těhotenství snižuje riziko vzniku alergií a alergických onemocnění jako je astma a ekzém u novo-

rozenců, a také vede ke snížení rizika předčasného porodu. Správným a včasným užíváním můžete zabránit nejen rozvoji 

atopického ekzému u Vašich dětí, ale především vzniku toxických látek, které jsou velmi nebezpečné jak pro nastávající 

maminku samotnou, tak především pro plod.

INFANTS DOPHILUS 

Bifi dobakterie představují největší osídlení užitečných a prospěšných bakterií u kojenců, jejichž imunitní systém ještě plně nepracuje. Kojenci přejímají 

tyto prospěšné bakterie od matek během přechodu z matčina organizmu v mateřském mléce. Studie ukazují, že Bifi dobakterium infantis bylo zjištěno 

u přibližně 60 % narozených dětí v řádném termínu a bez komplikací, v případech, kdy k porodu došlo císařským řezem, to bylo pouze u 9 %. I způsob 

výživy má vliv na množství Bifi dibakterium infantis. Dochází k rozdílnému složení střevní mikrofl óry u kojenců, kteří jsou krmeni mateřským mlékem, 

ve srovnání s kojenci krmenými umělou výživou, kdy teplo nutné k pasterizaci zabíjí všechny bakterie. Specifi cké kmeny bakterií použité v přípravku 

Infants Dophilus byly vybrány pro svoji hodnotu a přínos tak, aby garantovaly kojencům co největší počet prospěšných životaschopných bakterií.

CHILDREN DOPHILUS 

Je známou skutečností, potvrzenou klinickými pracemi, že v průběhu dospívání se střevní mikrofl óra dítěte mění. V počátcích života dítě dostává 

látky důležité pro utváření optimálního složení střevní mikrofl óry od své matky, v mateřském mléce, později si je však dětský organizmus vytváří sám. 

Množství probiotických kultur a počet živých bakterií tyto změny odráží a je tak optimální kombinací bakterií mléčného kvašení, které udržují střevní 

mikrofl óru dítěte v rovnováze. Mají pozitivní vliv na vytváření účinného imunitního systému.

SUPER DOPHILUS 

Složení střevní mikrofl óry a imunitní systém se tvoří již před narozením dítěte, a to v závislosti na kvalitě osídlení střevního traktu 

maminky. Po narození se dále rozvíjí. Nejdříve jsou imunitní systém a mikrofl óra ovlivňovány mateřským mlékem, které obsahuje 

prospěšné bakterie, které se uchycují ve střevě kojence. Pro každou maminku je nesmírně důležité, aby dlouho před porodem 

dbala na správné a kvalitní osídlení svého zažívacího traktu prospěšnými bakteriemi. V období kojení je přípravek velice oblíben 

pokud miminka trpí Soorem – neboli Moučnivkou.

V případě přemnožení kvasinky Candida dochází u žen často k infekčním onemocněním ve vaginálním a urologickém traktu, 

které dokáží život znepříjemnit, a to i dlouhodobě. Čím je nerovnováha vyšší, tím je léčba pomalejší. Je přitom uznávaným

a všeobecně přijímaným faktem, že nejpřirozenější metodou k její obnově je podávání probiotik. Ženy jsou všeobecně náchylnější 

na záněty močových cest a zvláště pak v těhotenství.

WOMEN DOPHILUS 

Přítomnost brusinkového extraktu pomáhá v boji proti infekci močových cest a zánětům močového měchýře. Aby byly brusinky 

v kombinaci s bakteriemi mléčného kvašení skutečnými pomocníky, je nutné užívat množství 300–500 mg brusinkového 

extraktu denně. Podle řady výzkumů mohou brusinky v kombinaci s bakteriemi pomáhat i při léčbě některých vaginálních 

infekcí. Přípravek je vhodný zejména při léčbě infekcí močových cest a zánětů močového měchýře, po léčbě antibiotiky

a prevenci a léčbě průjmových a zažívacích potíží. Probiotický komplex je určen pro ženy bez věkového omezení. 

Pro bližší informace o našich výrobcích navštivte naše webové stránky: www.pharmaagency.cz 

nebo nás kontaktujte na níže uvedených kontaktních údajích:

INFANTS DOPHILUS PLUS 

Přípravek je určený především pro kojence a malé děti, jejichž střevní mikrofl óra vykazuje silný defi cit prospěšných bakterií a jejich osidlování střevního 

traktu doprovázejí problémy, které mohou být různého původu. Složení a množství prospěšných bakterií bylo konzultováno s předními českými a ka-

nadskými odborníky. Plně odpovídá potřebám dětského organizmu v nejútlejším věku zejména u dětí, u nichž je zapotřebí vyšší koncentrace prospěš-

ných bakterií. Bylo prokázáno, že koncentrace 6 miliard prospěšných bakterií v jednom gramu podstatně zkracuje průjmová onemocnění kojenců, kdy 

výrazně zamezuje tvorbě a osidlování střevního traktu škodlivými organizmy. Střevní trakt kojence je málo odolný vůči různým střevním i mimostřevním 

onemocněním a je zapotřebí bedlivě dbát na doplňování prospěšných bakterií k udržení vyrovnané střevní mikrofl óry. A k tomuto účelu je přípravek 

INFANTS DOPHILUS PLUS ideální. Při zdravém růstu kojence a jeho postupné adaptaci na postkojenecký život by se měl tento přípravek stát běžnou 

součástí každodenní péče maminky o dítě.

Sídlo společnosti: Zelený pruh 109, 140 00 Praha 4
Kancelář a sklad:   Kyslíková 1984/4, 143 00 Praha 4,

tel.: +420 296 781 301, info@pharmaagency.cz
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